

VYSOKÁ ŠKOLA EVROPSKÝCH A REGIONÁLNÍCH STUDIÍ, o.p.s.

Žižkova 6, 370 01 České Budějovice

Posudek oponenta bakalářské práce

Jméno a příjmení studenta: Kateřina Trochová

Název bakalářské práce: Švýcarský politický systém a jeho historický vývoj

Studijní obor: Regionální studia

Titul, jméno a příjmení oponenta práce: doc. Dr. Ing. Štefan Danics, Ph.D.

Pracoviště a pracovní zařazení: Vysokoškolský učitel na KSV PA ČR v Praze

Hodnocení bakalářské práce

Kritérium hodnocení (označte křížkem)	Stupeň hodnocení							
	stupeň	A	B	C	D	E	FX	F
	číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-	-
volba tématu ve vztahu ke studovanému oboru	x							
aktuálnost a náročnost práce	x							
formulace cílů a úroveň jejich naplnění	x							
vhodnost členění práce	x							
teoretická úroveň zpracování	x							
metodická úroveň zpracování	x							
reprezentativnost a rozsah použité literatury	x							
úroveň práce s literaturou	x							
dodržování bibliografických norem	x							
úroveň jazykového zpracování vazba závěrů práce na její obsah		x						
uplatnění práce v praxi / výuce	x							
vazba souhrnu a klíčových slov na obsah práce	x							
Celkové hodnocení bakalářské práce	x							

Stručné verbální hodnocení bakalářské práce:

Autorka si ke zpracování BP zvolila specifický a zajímavý švýcarský model plebiscitní demokracie. Oceňuji, že autorka čerpala převážně ze zahraničních zdrojů, a proto se jí podařilo na velmi dobré úrovni naplnit cíle své BP. Přínosná je komparace modelů demokracie v ČR a ve Švýcarsku. Zajímavým podnětem je poloprofesionální práce poslanců, neboť za veřejnou funkci nepobírají plat, což by byla možnost, jak výrazně eliminovat politickou korupci v našem prostředí.

Otázky k obhajobě:

1. Který faktor, kromě neutrality zachránil Švýcarsko od obou světových válek?
2. Bylo by možné v našem politickém systému implementovat možnost odvolání politika, nebo dokonce parlamentu na základě lidové iniciativy?

Datum: 1. 5. 2012

Podpis oponenta bakalářské práce: doc. Dr. Ing. Štefan Danics, Ph.D.

Klasifikační stupnice VŠERS – platnost od akademického roku 2007/2008

Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření Definice
A	1	výborně (excellent) vynikající výkon pouze s malými chybami
B	1,5	výborně minus (very good) nad průměrným standardem, ale s chybami
C	2	velmi dobře (good) obecné vyznění práce s řadou zřetelných chyb
D	2,5	velmi dobře minus (satisfactory) přijatelný, ale s významnými chybami
E	3	dobře (sufficient) výkon nad hranicí minima
FX	-	nevyhověl (fail) je třeba v některých oblastech další práce
F	-	nevyhověl (FAIL) je zapotřebí značné množství další práce